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Saopštenje za medije – Kancelarija Grada Beča u Beogradu 

23. decembar 2025. 

ViennaUP 2026: Startuj globalno 

Jedan od najautentičnijih startap festivala u Evropi bečki „ViennaUP“ održava se od 18. – 22. 

maja 2026. godine. „Vienna Business Agency“ poziva startape iz celog sveta da se prijave do 

15.3.2026. godine i iskoriste priliku da dobiju podsticaj i učestvuju na događaju. Kako bi 

pružili mogućnost međunarodnim startapima sa ograničenim budžetom da se upoznaju sa 

festivalom „ViennaUP“, osnivačima, investitorima i inovatorima iz celog sveta, organizatori 

svim zainteresovanim nude donaciju u visini od 500 evra za putovanje, smeštaj i troškove 

ulaznica za događaje za jednu osobu po startapu.   

Učesnici festivala mogu prisustvovati na radionicama, predavanjima i sesijama koje su njima 

od važnosti. Pozivnica važi za sve inovativne međunarodne startape koji rade na inovativnim i 

uticajnim rešenjima, nisu stariji od pet godina, imaju barem funkcionalan prototip i već su 

ostvarili prve prodaje kupcima.  

„ViennaUP“ je decentralizovani startup festival koji okuplja preduzetnike, kreativce, investitore 

i tehnološke vizionare iz celog sveta. Godine 2025. više od 15.000 učesnika iz preko 90 

zemalja okupilo se na festivalu. Kriterijumi izbora zasnivaju se na ostvarenoj tržišnoj 

popularnosti, motivaciji, nivou inovativnosti i usklađenosti startapa sa temama ViennaUP-a. 

Program omogućava refundaciju do 500 evra za troškove smeštaja u Beču, putne troškove za 

dane između 17. i 23. maja 2026. i troškove ulaznica za ViennaUP, za jednu osobu po 

startapu. Refundacija se vrši nakon učešća na ViennaUP-u. Podrška je dostupna samo 

međunarodnim startapima sa sedištem izvan Austrije, osnovanim u poslednjih pet godina. 

Prijava se vrši na internet-stranici: 

https://leadspicker.com/app/apply/discover-viennaup-2026/ 

Rok za prijavu je 15.03.2026. godine. 
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